



INSPECȚIA MUNCII  
INSPECTORATUL TERITORIAL DE MUNCĂ  
PRAHOVA

28 septembrie 2021

Comunicat de presă

Inspectoratul Teritorial de Muncă Prahova vă informează că, începând cu data de 1 octombrie 2021, cetățenii români care **NU dețin statutul de rezident în Regatul Unit** nu vor mai putea folosi cartea de identitate ca document de călătorie în acest stat, având nevoie de un **pașaport valabil pe întreaga durată a șederii**. Precizăm că cetățenii români care dețin statutul de rezident vor putea folosi cartea de identitate ca document de călătorie în Regatul Unit până la 31 decembrie 2025.

Totodată, recomandăm tuturor cetățenilor români care doresc să lucreze în străinătate să urmărească permanent următoarele:

- În contextul actualei pandemii, condițiile de călătorie în străinătate se pot modifica. De aceea este important să urmăriți informațiile actualizate cu privire la condițiile de intrare în statul de destinație, publicate pe site-ul Ministerului Afacerilor Externe: <http://www.mae.ro/travel-conditions>.

- Consultați informațiile publicate în cadrul campaniei derulate de Ministerul Muncii și Protecției Sociale pentru cetățenii români care aleg să desfășoare activități cu caracter sezonier în străinătate « EȘTI LUCRĂTOR SEZONIER ÎN STRĂINĂTATE? Informează-te, lucrează legal și cunoaște-ți drepturile pentru a fi protejat! » : <http://mmuncii.ro/.../afac.../6222-2021-lucrator-sezonier-uk>

Reamintim faptul că Ministerul Muncii și Protecției Sociale desfășoară, împreună cu Inspekția Muncii, o campanie de informare a românilor care intenționează să lucreze în străinătate cu privire la modul de recrutare, condițiile de muncă și drepturile acestora. De asemenea, materialele informative pot fi vizualizate la sediul și pe site-ul Inspectoratului Teritorial de Muncă Prahova ([www.itmprahova.ro](http://www.itmprahova.ro)), la secțiunea „Relații de muncă”.

Recomandăm tuturor cetățenilor români care doresc să lucreze în străinătate să parcurgă materialele informative mai sus indicate, iar în situația în care au neclarități să se adreseze personalului Inspectoratului Teritorial de Muncă Prahova în vederea îndrumării.

Compartimentul Comunicare și Relații cu Publicul

B-dul Independenței, nr. 12, Ploiești, Prahova  
Tel.: +4 0244 510 372; fax: +4 044 510 372  
E-mail: [itmprahova@itmprahova.ro](mailto:itmprahova@itmprahova.ro)  
[www.itmprahova.ro](http://www.itmprahova.ro)

Conform prevederilor Regulamentului (UE) 2016/679 al Parlamentului European și al Consiliului din 27 aprilie 2016 privind protecția persoanelor fizice în ceea ce privește prelucrarea datelor cu caracter personal și privind libera circulație a acestor date și de abrogare a Directivei 95/46/CE (Regulamentul general privind protecția datelor), informațiile referitoare la datele cu caracter personal cuprinse în acest document sunt confidențiale. Acestea sunt destinate exclusiv persoanei/persoanelor menționate ca destinatar/destinatari și altor persoane autorizate să-l primească. Dacă ați primit acest document în mod eronat, vă adresăm rugămintea de a returna documentul primit, expeditorului